




импресум
РАДИЈУС ВЕКТОР ДОО

Милентија Поповића 9, Београд

тел: 011/205.25.00
e-mail: vektor@vektor.net

штампа:
Политика АД

Панчевачки пут 47а

Ви сте то тражили

ВЕКТОР КОМБО
Због изузетно великог интересовања,
одлучили смо да продужимо КОМБО
акцију до 31. јануара 2010. године...    

Страна 6.

EuroDOCSIS 3.0

„УБИЦА ADSL-a“
Последња EuroDOCSIS верзија – 3.0,
представља драматичан напредак тех -
нологије, како за КДС операторе тако
и за кориснике њихових сервиса...

Страна 12.

ЕКСПЛОЗИЈА

ЗАБАВЕ У

2010. ГОДИНИ

Из удобних фотеља уз омиљено пиће

и грицкалице у присуству себи дра-

гиx особа(е) или соло, моћи ћете да

уживате у заиста великом броју ТВ ка-

нала, као никада до сада... Страна 9.

Још бржи „сурфинг“

по старој цени и

ИНТЕРНЕТ

РАКЕТА ОД 60

Mb/s!
Од 1. децембра 2009. године у по-

нуди се налазе пакети са већим

приступним брзи-

нама и то по

старим це-

нама...    

Страна

11.

У време када се празнична грозница увлачи у
све поре нашег живота, ми полако сводимо ра-
чуне наших достигнућа у 2009. години. Исто
тако свесни чињенице да наша радионица
доброг расположења из дана у дан производи
све већу и већу забаву, правимо планове за
2010. како бисмо на најбољи могући начин, као
и до сада, све поделили са вама.

Већ сада се веома поно-
симо чињеницом да
смо у 2009.  увели
нови сервис –
дигиталну
ТВ  и да
смо и
на

крају
го-
дине
остали
једини про-
вајдери на
пољу телевизије
високе резолуције
(HDTV). Интернет смо учи-
нили четири пута бржим али не
и скупљим,  док смо истовремено ланси-
рали и супер брзе пакете засноване на Eu-
roDOCSIS 3.0 стандарду, који представљају
врхунац интернет понуде у Србији. Заиста ве-
лики број нових канала у основном пакету
(Fox Life, MGM, Russia Today, Kanal D, Pink Kids...)
и још читав низ других сервиса које смо обез-

бедили у 2009. години је само почетак  пута
којим ћемо наставити да корачамо и у годи-
нама које наилазе.
Планова за 2010. годину је пуно! У духу ново-
годишњег изненађења, наговестићемо вам
само неке од нових канала које ћемо увести
само за вас, увођење трећег сервиса – ИП те-

лефона, ширење мреже корисничких
центара како бисмо се још

више и боље дружили.  И
не заборавите, уко-

лико се
пријавите на

сервис
диги-

талне
телеви-

зије (ДТВ)
до краја првог

месеца нове 2010.
године, за један симбо-

личан  динар добићете могућ-
ност прикључења, као и три месеца
бесплатног гледања чувених HBO и HBO Com-
edy филмских канала.
На вама је само да својој машти 
допустите да размакне завесе света вели-
ких изнађења! 3

КАБЛОВСКА РАДИОНИЦА 
ДОБРОГ РАСПОЛОЖЕЊА

Срећну 

Нову 2010. годину 

и Божићне празнике

жели Вам компанија

Радијус ВЕКТОР!



БУДУЋИ КДС СЕРВИСИ

ИП ТЕЛЕФОНИЈА
ИП телефонија је будућност на пољу говорних комуникација и заснива се на ди-
гиталном кодирању говора који се преноси путем интернет протокола (ИП).
Фиксни (жични) и бежични (wireless) ИП телефони су реалност и омогућавају
исти или виши квалитет говора у односу на постојећу фиксну и мобилну теле -
фонију.

Осим вишег квалитета и већег комфора у коришћењу, цена телефонирања путем
интернета је вишеструко нижа од старих решења која су заснована на аналог-
ним и дигиталним централама. ИП телефонске централе су технолошки искорак
у коришћењу говорних сервиса. Неки од сервиса ИП телефоније који се могу
пружити посредством КДС система су следећи:

VoIP Home. Услуга намењена резиденцијалним (појединачним) корисницима
повезаним на КДС систем. Омогућава и до 10 пута јефтиније телефонирање са де-
стинацијама у иностранству.

VoIP Office. Услуга намењена пословним корисницима који су повезани на КДС
систем. Омогућава повезивање постојећег телефонског система корисника и
обезбеђење јефтинијег телефонирања са дестинацијама у иностранству.

VoIP Virtual Office. Пословним корисницима омогућава потпуну виртуелизацију
телефонског система. Корисници затвореног телефонског система могу се нала -

зити било где. Корисницима је на располагању IVR за улазне телефонске по-
зиве, аутоматска телефонска секретарица, снимање разговора, кон фе рен- 
цијске услуге и остало.4

КАБЛОВСКА У ЕУ
Иако се каже да је кабловска теле ви зија
један од основних продуката ко јим се
поноси америчко друштво, ни Европа
не заостаје много. Према из вештају уд-
р у же ња „Europe Cable Communications
Association“ каблов ска те ле визија је до -
минантан начин путем кога ста новници
Европске Уније гледају телевизију. Тач -
није, 34% популације има кабловску те-
левизију, 28% користи сателитску ан    те-
ну, 20% обич ну аналогну антену, 15%
користи DTT (Digital Terrestrial Televi-
sion), а свега 3% гледа IPTV.

Од укупног броја становника Европ-
ске Уније који имају кабловску теле-
визију (64,9 милиона), њих 50,8 ми ли-   
она ко ристи аналогну кабловску теле-
ви зи ју, а 13,9 милиона гледа дигиталну
каблов ску телевизију.

РАДИЈУС
ВЕКТОР У
БЕЛВИЛУ
Како би изашли у сусрет корисничким
потребама и захтевима и учинили каб -
ловске сервисе још доступнијим ши -
рем кругу популације, одлучили смо
се да отворимо но ви кориснички цен-
тар – „Show Room“, у но во београдском
насељу Белвил.

Осим стандардних информација и ус-
луга које се пружају у оквиру Радијус
Вектор корисничких центара, на овом
месту можете лично испробати сер-
вис дигиталне телевизије, видети како
телевизија високе резолуције (HDTV)
изгледа у пракси, пробати супер ве-
лике брзине кабловског интернета ба-
зираног на EuroDOCSIS 3.0 стандар ду
и још много тога. 

Љубазно особље вам је на распола-
гању сва ког радног дана од 9 до 20
сати (суботом од 9 до 16 сати).

вектор КДС



НОВИ КАНАЛИ У 
ОСНОВНОМ ПАКЕТУ
Током јесени основни пакет кабловске телевизије постао је „јачи“ за четири нова
канала – Fox Life, Russia Today, Pink Kids и Kanal D. 

Велика разноликост програма учинила је да Fox Life постане један од омиље-
них канала за све чланове породице. „Вил и Грејс“, „Очајне домаћице“, „Али Мек-
бил“, „Дарма и Грег“, „Бостонски адвокати“, „Слободни стрелци“,„Стажисти“, „Др
Хаус“, „Шапат духова“, „Брачне воде“, „Скоро савршен“, „Ало, ало“, „Увод у анато-
мију“,„Све је релативно“, „Женске приче“, „Момци са Медисона“, су само неки од
наслова који ће вас и ваше најмилије добро орасположити.

За ТВ канал Russia Today слободно се може рећи да представља руску варијанту аме-
ричког CNN-a. Најпознатији руски информативни канал брзо је израстао у једног од
лидера глобалног информисања, тако да данас свој програм емитује 24 сата дневно,
7 дана у недељи (24/7) на свих пет континената у преко 100 земаља света.

Програм Pink Kids чине квалитетни цртани филмови новије генерације, цртани
филмови који већ спадају у домен класике, различите форме емисија са живим
тонским укључивањем и друге форме ТВ емисија намењених деци и тинејџерима
из сопствене продукције.

Kanal D емитује домаће и стране серије, игране и цртане филмове, доку мен -
тарни програм, репортаже, као и информативне, спортске и научне емисије. У
сарадњи са дечјим психолозима, педагозима и водећим телевизијским ауторима
на Kanalu D настају нови концепти емисија, које нашу децу равномерно инфор-
мишу, забављају и образују.

Позиције канала Fox Life, Russia Today, Pink Kids и Kanal D по територијама мо-
жете погледати на страни 15.

Sport Klub LIVE

NBA, ACB, EUROLEAGUE
Један од најгледанијих спортских канала у Србији, током јесени и зиме специ -
јали зовао се директне преносе најјачих кошаркашких лига на свету. 

Шпански национални шампионат (ACB
League), осим што окупља вероватно нај -
боље европске кошаркаше инте ре сантан
је српској популацији и због великог
броја српских играча који наступају за
шпанске клубове.

О Евролиги (Euroleague) не треба троши ти
речи. Такмичење које из године у годи ну
бележи пораст квалитета и броја гле да -
лаца, врло је интересантно и због активног
учешћа нашег шампиона, од ко га се и ове
године очекује пролаз у F-16 фазу.

Оно што посебно радује је повратак
директних преноса америчке кошар каш -
ке лиге (NBA). Најспектакуларнија ко -
шарка на свету увек је изазивала велику
пажњу наших гледалаца, а захваљујући
Sport Klub-у, она је поново доступна у
Србији.

РАДИО СТАНИЦЕ MHz
БЕОГРАД 1
Радио дифузна установа РТС

88.5

B 92
Програм информативно-забавног
карактера

89.2

STAR
Нон-стоп музички радио

89.7

TOP FM
Музички радио

91.5

INDEX
Музичко-информативни радио

92.1

MFM
Музички радио

92.7

ROADSTAR
Музички радио

93.1

NOSTALGIE
Музички радио

94.3

PINK
Музички радио

95.5

СТУДИО Б
Београдски градски радио

96.1

вектор КДС
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3. јануар у 20.05 h СЕКС И ГРАД
Улоге: Сара Џесика Паркер, Ким Катрал,
Кристин Дејвис, Синтија Никсон   

10. јануар у 20.05 h АНАНАС ЕКСПРЕС
Улоге: Сет Рожен, Џејмс Франко, Дени
Мекбрајд    

17. јануар у 20.05 h ЕЛЕГИЈА
Улоге: Пенелопе Круз, Бен Кингсли,
Денис Хупер    

24. јануар у 20.05 h 48 САТИ
Улоге: Лијам Нисен, Меги Грејс, 
Џон Грајс   

31. јануар у 20.05h  ПУТ У СРЕДИШТЕ ЗЕМЉЕ
Улоге: Брендан Фрејзер, Џош Хачерсон,
Сет Мејерс  

HBO® BLOCKBUSTER






